

Okolici prijazen zbirni center

Skoraj šeststo tisoč evrov so namenili za nadgradnjo zbirnega centra Zarica, da je postal uporabnikom in okolju prijazno mesto za ločeno zbiranje odpadkov.

VILMA STANOVNIK

Kranj – »Iz dneva v dan se vsi bolj zavedamo pomena ločevanja odpadkov in njihovega zbiranja. Zato smo veseli nove pridobitve, sodobnega zbirnega centra, prav tako pa krajani pričakujemo začetek nadgradnje centralne čistilne naprave v Zarici, ki bo pripomogla k izboljšanju bivalnih razmer v krajevni skupnosti. Želimo si, da bi se tako z izvajalci kot tudi z bodočim upravljavcem dobro razumeli in da bodo znali prisluhniti tudi kakšni naši želji,« je na priložnostni slovesnosti ob odprtju posodobljenega zbirnega centra poudaril predsednik Krajevne skupnosti Orehek - Drulovka Marjan Fajfar in dodal, da so veselili tudi pomembne novosti, saj bodo novo vrednost lahko dobili tudi zbrani predmeti, ki so za nekoga odpadki, s pomočjo Fundacije Vincenca Drakslerja pa bodo predelani in znova uporabljeni. »Vincenc Draksler sedaj sicer živi v Švici, vendar pa se



Odprtja nadgrajenega zbirnega centra Zarica so se udeležili številni domačini, ki so navdušeno zaploskali tako novi pridobitvi kot najmlajšim, ki so nastopali v kulturnem programu. / Foto: Gorazd Kavčič

z veseljem spominja mladosti, ki jo je preživel tako na Drulovki kot na Orehku,« je dodal Fajfar in opozorila na vlogo prostora v prenovljenem zbirnem centru, kjer bodo obiskovalci lahko oddali uporabne izdelke, ki jih ne potrebujejo več.

Nadgradnja zbirnega centra Zarica je potekala od

lanskega novembra, investitor je Mestna občina Kranj, investicijo je vodila Komunala Kranj, izvajalec pa je bila Gorenjska gradbena družba. Vrednost investicije znaša skoraj šeststo tisoč evrov (brez DDV), v celoti pa je bila krita s sredstvi okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi

odlaganja odpadkov. Kot je poudaril direktor Komunale Kranj Evstahij Drmota je bil cilj nadgradnje urediti uporabnikom in okolju prijazen center, ki omogoča tudi čim lažjo oddajo odpadkov, obenem pa zagotoviti, da bo ravnanje z odpadki v centru imelo čim manjši vpliv na okolje.